
Compte-rendu N° 10 D
Réunion du 16 novembre 2016

Présents Excusés Absents
Mesdames
R. PARENTI, D. GUENOUNE
Messieurs
JM ACHARLES, N. BAUTISTA DURAN, 
A.BOULET,  E. FILIN,  R. GIUST, D. JOMARD
JM. LILLO, JC MALAURIE,  R.NICOLAS, J.P. PEROTTO,
G.MARTY, G.ROSSET

G. PALLANCHE M.BIECO

Ordre  du  Jour

 Approbation C.R. 27 octobre 2016

 COURRIERS ET INFORMATIONS  DIVERS     (FFPJP -  Ligue -  CD -  Clubs)

o Infos France 
 Arrêt provisoire de Geslico

o Infos LIGUE 
 Nos représentants au Congrès Ligue d’Annecy
 Championnat de Ligue Printemps 2017 

o RHONE  et CLUBS 
 Modifier dates Triplettes Mixtes et T.T Jeunes 2017 en raison de l’International Ruoms
 Modifier les dates championnats T.T Séniors et Féminins
 MAJ statuts des clubs et du CD
 Inscription BF1 pour le Rhône
 Poursuivre la chasse aux publicités pour le calendrier 2017 et Ligue Printemps
 Fête de l’Usep à Arnas 

 PREPARATION AG ANNUELLE CHAPONNAY
o Timing – Mise à jour des Statuts et AGE – Commission élections – Coût location cloisons séparations – Les invités – Le repas (prix) – Les listes 

émargements – Les listes de voix + bulletins de vote (liste des candidats ) – Récompenses dont pour demi-finale et finale France – Les 
médaillés – Les babioles – Enveloppe de documents divers par clubs – CR des commissions + prévisionnels de chacune – Points des joueurs – 
Fleurs.

 RESULTATS RECENTS
o CDC – Evolution vers régional ?
o Trophée des villes

 COMPETITIONS A VENIR
o Les finales GP – Désigner un(e) délégué(e) par GP
o Pour 2017 : les avancer avant novembre (avant date AG !)

 COMMISSIONS 
o Jeunes et Educateurs / E.T.D. 
o Féminines – Mini Bol d’Or
o Vétérans – Handicap - Corporatif
o Arbitres     : réunion du 19/11
o Finances     : Bilan 2016 – Réunion Commission – Visite vérificateurs aux Comptes

 QUESTIONS DIVERSES
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 Dernière réunion du Mandat 2016 
Le président remercie les membres du comité, les membres bénévoles et 
tous les sportifs pour tout ce qui a été réalisé en quatre ans  à savoir, entre 
autres Congrès National et  Palmarès des joueurs.
Il rappelle qu’il nous reste pourtant  à revoir et améliorer notre 
fonctionnement et à consolider notre esprit d’Equipe solidaire !! 
Il nous invite à bien accueillir et accompagner les futurs nouveaux élus et 
tient à remercier plus particulièrement les amis qui ne continueront pas 
l’aventure.  Leur expérience et leur présence seront bienvenues dans les 
prochaines commissions, s’il y ont convenance.

 Approbation du compte-rendu 27 octobre 2016: 
Aucune observation, CR approuvé.

 Informations Diverses

o Informations FFPJP

 Geslico, comme à l’habitude, n’est plus consultable et se prépare à la nouvelle 
année. A partir du 18 novembre nous pourrons travailler en millésime  2017.

o Informations Ligue

 Nous venons de recevoir le tableau des nationaux organisés sur le territoire
de la Ligue ainsi qu’un résumé d’informations traitant de la nouvelle 
régionalisation. Ces deux dossiers seront insérés dans notre calendrier 
2017et sur le site.

 Nos représentants au congrès d’Annecy     : 
Seront présents, nos élus de Ligue, Gilbert ROSSET et JP PEROTTO ainsi 
que Rosa PARENTI, Gérard MARTY, Monique GAUTHIER et Thierry 
LEBRETON.

 Championnat de ligue de printemps 2017à CHAPONNAY     : 
Cette manifestation continue de s’organiser normalement.

o Informations RHONE
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 Les membres du comité examinent la modification de certaines dates de 
notre calendrier pour les championnats.

  L’ International de Ruoms étant décalé en même temps que notre 
triplette mixte de septembre, ce championnat sera avancé au 15 et 16 
juillet 2017.

 Les championnats T.T. Séniors et Féminines ayant été programmés en 
même temps que la finale de la  coupe de France, nos qualificatifs 
passeront les 10 et 11 mars 2017 En suivi, la première journée de 
championnat des clubs, programmée le 11, sera reportée au 18 mars.  
Il nous reste à contacter les clubs concernés par ces chamboulements 
pour avoir leur positionnement et éventuellement trouver de nouveaux 
organisateurs.
Le T.T jeunes sera quant à lui avancé au 1er et 2 juillet 2017, en même 
temps que le doublette provençal.

 MAJ des     statuts des clubs et du CD: 
 Le CD 69 soumettra ses nouveaux statuts à l’assemblée du 26 

novembre.
  Nous souhaitons que nos clubs nous transmettent rapidement 

leurs propres statuts dûment mis à jour (à défaut pas 
d’affiliation et pas de licence 2017) !

 Inscription BF1 pour le Rhône     : le Rhône voit ses effectifs jeunes diminuer
depuis plusieurs années. Ce n’est pas avec l’absence de candidat au BF1 
cette année que nous améliorerons la situation… Nous rappelons pour les 
titulaires de ce diplôme qu’un éducateur de premier degré doit une ou 
deux journées minimum au service de son comité. Nous relevons aussi qu’en
2016, nous avons formé au moins  trente Initiateurs… Nous espérons qu’ils
sont vraiment opérants  dans leurs Clubs !

 La chasse aux pubs     : c’est désolant ! pour le troisième mois successif nous 
sommes bredouilles.. ou presque !

 Fête de l’USEP: cette fête de la jeunesse est prévue le 10 juin 2017 à 
Arnas. Souhaitons qu’un ou deux dévoués puissent être présents malgré 
l’organisation à cette même date de l’International de Lyon sur la plaine 
des jeux de Gerland.

 Préparation AG annuelle Chaponnay

o L’inventaire des actions de préparation permet de rendre une copie 
satisfaisante ! 
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 Résultats récents

o Les CDC :
Les équipes championnes départementales par club (1ère division)  viennent de 
disputer leur rencontre de barrage pour une éventuelle accession au 
Championnat Régional des Clubs. Les féminines de Belleville, malgré une belle 
prestation, n’ont pas pu empêcher le Groupe de Christian MARRACCINI 
(Valensolle, Drôme) de rejoindre l’élite régionale.
Chez les séniors, les gentlemen de la Tour de Salvagny s’imposent face à 
Bourgoin.
Avec le retour en CDC des féminines de Calade et de la Sauvageonne, et la 
promotion des meilleures équipes de 2ème division, les deux groupes de notre 1ère 
division féminine devront probablement disputer 4 ou 5 rencontres. Nos 
féminines auront donc des journées pleines avec parfois 2 rencontres par date.

o Trophée des villes : 
Le trophée des villes qui s’est déroulé les 10 et 11 novembre à Valence d’Agen, a 
vu l’équipe de Lyon, présentée par le CD 69, accéder à la finale. L’équipe de 
Cahors, après un retour impressionnant, puisque menée 1-8 dans la triplette, a 
réussi à s’imposer. 
Bravo à Michel LOY, Kévin MALBEC, Tyson MOLINAS et Christophe SARRIO  !

 Compétitions à venir

o Les finales des Grand Prix seront observées par un délégué. 
Les vétérans seront suivis par Manu FILIN, aux Brosses – Villeurbanne, le GP 
sénior, accueilli par Couzon au Mont d’Or, sera suivi par J.P PEROTTO tandis que
le GP Mixte sera supervisé par André BOULET. 

Pour permettre que les finales des GP de 2017 aient lieu logiquement avant la 
tenue de l’Assemblé Générale départementale, les dates des 18 et 19 novembre 
2017 ont été pressenties.

 Commissions

o Commission jeunes éducateurs / ETD : dans le suivi de sa réunion du 19 
octobre, l’équipe technique départementale se revoit le 10 décembre prochain. 
David JOMARD, pour des raisons professionnelles, ne souhaite pas reconduire 
sa fonction et demande que le responsable ETD soit obligatoirement un membre 
bientôt élu (ou réélu) du CD.
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o Commission féminines : les féminines sont en pleine effervescence pour 
préparer le qualificatif au Mini Bol d’Or. Comme à l’habitude, Les Brosses seront 
terre d’accueil le 5 Février 2017.

o Commission vétérans – jeux provençal : notre Fédération a mis à l’ordre du 
jour de ses réunions l’organisation du CNC vétéran  et du CNC provençal. Nous 
attendons des précisions. 

o Commission « corporatif » : trois départements en France ont une section club
corporatif mais bien peu ont des élus dans leur comité. En 2017, ils 
représenteront 20% des élus du Rhône. Ils sont et  seront les bienvenus car le 
travail ne manque pas !

 
o Commission handicap : Jean-Claude persiste et signe. Le dernier concours 

handicap a vu 30 joueurs en découdre. Non content de cela, il a même trouvé un 
nouveau sponsor pour ses  protégés !

o Commission arbitres : une réunion aura lieu le 19 novembre.

o Commission finances : une réunion avec les vérificateurs aux comptes est 
convoquée pour le mardi 22 novembre. Sauf imprévu, l’année devrait être 
bénéficiaire et notre autonomie financière s’améliorer à nouveau.

 Questions diverses

o Un rappel pour les certificats médicaux     : ils sont obligatoires pour tous pour la 
saison 2017  . Ils seront valables 3 ans.

Fin de la réunion à 20h30
Prochaine réunion du CD le jeudi 15 décembre 2016 à 17h30 au Siège

Le Président Le Secrétariat

J.P. PEROTTO D. GUENOUNE

P.S. : ce devrait être là le dernier compte rendu rédigé avec l’aide de Madame 
Laetitia MARTY  qui nous a permis de nous mettre à jour dans ce domaine. Nous avons
apprécié la qualité de ses interventions et la remercions vivement pour sa compétence
et son amabilité. Désormais, nous savons qui contacter   au cas où    !!! 
Bien sincèrement.
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